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@ ORNEK 1 )

1200 sayisinin %10’unun %25’i kagtir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

@ ORNEK 2 )

Hangi sayinin %30°u ile %22’si arasindaki fark 64’tiir?

A) 480 B) 600 C) 720 D) 800 E) 880

@ ORNEK 3 )

a ve b sifirdan farkli reel sayilardir.
a sayisinin %18’i, b sayisinin %9'una esit olduguna
gore, a nin b ye orani kagtir?

A)% B) C)% D)% £) 2
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@ ORNEK 4 )

a sayisi b sayisinin %15,

b sayisi da ¢ sayisinin %18’idir.

Buna gore, a sayisi ¢ sayisinin yiizde kagidir?

A)1,8 B) 2,4 C)2,7 D) 3,6 E)4,5

@ ORNEK 5 )

Bir okuldaki kiz 6grencilerin sayisi erkek 6grencilerin
sayisinin %35'idir.

Erkek 6grencilerin sayisi 86’dan ¢ok olduguna gore,
okuldaki 6grenci sayisi en az kag kisidir?

A) 100 B) 105 C)127 D) 135 E) 145

@ ORNEK 6 )

Bir sirketteki galisanlarin %601 erkektir. Erkeklerin %60’
kadinlarin %80'i ise servisle gidip gelmektedir.

Buna gore, sirket ¢calisanlarinin yiizde kagi is yerine
servisle gelmektedir?

A) 52 B) 58 C) 64 D) 68 E) 72
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@ ORNEK 7 ) @ ORNEK10 )

Ali parasinin %30’unu Berk'e verirse Berk'in parasi %10 Haftalik harghginin %10’unu biriktiren bir 6grencinin 11
artiyor. hafta sonra 99 TL'si oluyor.
Buna gore, baslangigta Berk parasinin %20’sini Ali’ye Buna goére, 6grencinin haftalik harchgi kag TL'dir?

verirse Ali’nin parasi ylizde kag artar?
A) 60 B) 70 C)90 D) 100 E) 120

A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 90

@ ORNEK 8 ) @ ORNEK11 )

Urinleri saklamak igin kullandigi iki deposu bulunan bir Bir sayinin %10’nunun 30 fazlasi ayni sayinin %60'ina esittir.
firma, A deposundaki Urtinlerin %20’sini B deposuna Buna gore, bu sayinin %15’i kagtir?

aktarinca iki depodaki Urlin miktari esit oluyor.
A)6 B)8 C)9 D) 10 E) 12

Buna gore, baslangigta B deposundaki iiriinlerin

miktar1 A deposundaki tirtinlerinin miktarinin yiizde (7,9
kaciydi? s

cly g
A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

@ ORNEK 9 ) @ ORNEK12 )

Bir satici urlinlerinin énce %30’unu satiyor. Sonra kalan urlinlerin A sayisi B sayisinin %25'i, B sayisi ise C sayisinin %60"1dir.
%40’ 1n1 daha satiyor. Buna gore, A sayisi C sayisinin yiizde kagidir?

Buna gore, baslangigtaki liriinlerin yiizde ka¢i satilmamigtir? A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
A) 42 B) 46 C) 48 D) 54 E) 58
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